Gniomhaiocht Daltai 7b Fo?

Maidir leis an bhfeidhm chitbach f (X) = x> —2x* —X+2, lion isteach an tabla thios. Bain dsaid

as graf na feidhme freisin. Marcail na pointi ar an ngraf.
h(x) = f (x) +1. Scriobh h(x) san fhoirm h(x) = ax® +bx* +cx +d.
Lion isteach na Y -luachanna at4 ag N(X), agus cuimhnigh go bhfuil h(x) = f(x) +1.

Breac na pointi don fheidhm h(X) agus tarraing graf na feidhme h(x), ar na haiseanna céanna

agus ar an scala céanna a usaideadh do ghraf f(X).
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f(X)=x>—2x> —x+2 h(x) = f (x)+1
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Réadacha casaidh | Loganta | Loganta
f(x)=x - 2X--x+2 f(x) =0

y="f()

y =h(x)

Cé mhéad fréamh réadach atd ag y =h(x)?
Minigh.
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